
 
 

 

Zahájení: pondělí 7. 8. 2023 

Ukončení: středa 3. 1. 2024, 23:59 
 

 

1. Autoportrét, nikoliv selfie 
Téma pro všechny fotoegocentristy. Nachystejte si scénu jednou 

taky sami pro sebe! Připravte si stativ a dálkovou spoušť nebo 

požádejte někoho „kdo vám to zmáčkne“. Technicky je určitě 

zajímavé fotit scénu, kterou vlastně sami bezprostředně při 

focení nevidíte. Nebo že by pomohlo zrcadlo? Chce to mnoho 

pokusů a hlavně velkou trpělivost od fotografa a modela (=vás 

a zase vás...) 
 

 

2. Süßwarengeschäft 
Prostředí cukráren má v Brně obrovskou tradici. A nejen v Brně, 

ale třeba i ve Vídni. Zkuste zachytit genia loci historické nebo 

naopak moderní cukrárny, do které rádi chodíte. Kromě archi-

tektury lze do tématu zahrnout i cukrárnu s lidmi (pamatujte na 

jejich souhlas!) nebo osobitý, dostatečně zajímavý pohled na 

nějaký zákusek nebo část vašeho cukrárenského stolu... 
 

 

3. Protiklady 
Nejen barevné, ale i rozměrové, strukturální nebo třeba sociální. 

Zkuste na jednu fotografii přivést dva úplně rozdílné lidi nebo 

přinést naprosto rozdílné věci. Svět je tak rozmanitý, tak proč 

fotit stále stejná témata? 
 

 

 

4. V letu 
Fakticky vzato, létat dokážou ptáci, papírové vlaštovky, letadla, 

fotbalové či jiné míče, ale třeba taky šátek nebo čepice, když je 

zrovna vítr... 

Přeneseně vzato, být „v letu“ znamená být ve stresu, stále něco 

řešit, nikdy neodpočívat. Těšíme se na zajímavé letecké fotky, 

vrhněte se na ně, nebojte, to zvládnete vcukuletu… 

 

 
 

 

Podmínky 
Každý student či profesor může odevzdat nejvýše 5 digitálních fotografií pro každé téma.  

Fotografie je nutno odeslat (lépe jednotlivě) mailem na foto@gml.cz (potvrdíme přijetí) nebo 

osobně přinést na elektronickém médiu profesorům Havláskovi nebo Kuberovi. Musí tak učinit 

mezi 7. 8. 2023 a 3. 1. 2024. 

Vyhlášení vítězů bude koncem prvního pololetí. Každé téma je hodnoceno zvlášť. Nejúspěšnější 

autor (s celkovým součtem nejvíce bodů) se stává Fotografem GML 2023. 

Hodnocení kategorie „profesor“ proběhne zvlášť a nejlepší autor bude odměněn zvláštní cenou 

poroty. Pro každého zúčastněného profesora malý dárek!  

Anonymizované fotky budou po 3. 1. 2024 vystaveny na FB, kde proběhne soutěž o nejvíc palečků. 
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fotografická soutěž pro studenty i profesory 


